

BILJEŠKE UZ FINACIJSKA IZVJEŠĆA – 2023. GODINE

Dječji Vrtić HLOJKICA

Šetalište I. G. Kovačića 1

51300 Delnice

Mb: 01428195

OIB: 27292864929

Bilješke uz Bilancu

Bilješka – uređaji i strojevi

2023. Godine opremljen je vrtić novim računalom, peći, namještajem za novu skupinu *Medvjedići* i novim vratima te je renoviran prostor dobiven od osnovne škole za smještaj navedene skupine.

Dugotrajna materijalna imovina je ona imovina kojoj je vijek trajanja dulji od jedne godine i vrijednost veća od 464,52 eura

Bilješka – novac u banci i blagajni

Novčana imovina Dječjeg vrtića HLOJKICA obuhvaća stanje novca u banci i blagajni te potraživanja što ukupno iznosi 6.128,34 eura, što je više nego lani u istom razdoblju.

Bilješka – ostale obveze

One se odnose na obveze za povrat novaca u proračun najčešće zbog bolovanja djelatnika.

Bilješka – vlastiti izvori

U 2023. godini su porasli vlastiti izvori jer je upisana nova imovina.

Bilješke uz izvještaj o prihodima i rashodima

Bilješka – prihodi

Prihodi Dječjeg vrtića HLOJKICA su porasli za 29,2% jer je dobiveno više sredstva za PO u Brodu na Kupi, integraciju i predškolu te je ostvareno više prihoda od uplata roditelja za boravak djece u vrtiću što je i logično jer je upisan veći broj djece.

Bilješka – pomoći iz proračuna

Na ovoj poziciji su prikazani prihodi od Ministarstva znanosti i obrazovanja koje je vrtiću prosljedio Grad Delnice (Uredba o fiskalnoj održivosti dječjih vrtića).

Bilješka - prihodi od participacije (uplate roditelja).

Oni su kod Dječjeg vrtića HLOJKICA porasli za 7,4% zbog manjeg broja bolovanja i upisanog većeg broja djece u vrtić.

Bilješka – prihodi iz proračuna

Prihodi iz proračuna su porasli 32,9%. Zbog djelatnika za zamjene djelatnicima na dugotrajnijem bolovanju i zapošljavanja odgajatelja u jednoj skupini. Te porasta bruto osnovice za plaće.

Bilješka – bruto plaće

One su porasle za 32,3%, uslijed zamjena djelatnika na dugotrajnijem bolovanju, zapošljavanja odgajatelja u novoj skupini i porasta bruto osnovice u vrtiću.

Bilješka – ostali rashodi za zaposlene

Porasli su za 24,4 % zbog povećanja isplata koje se odnose na regres, bonus za uspješan rad i darove za djecu.

Bilješka – doprinosi na plaće

Porasli su za 33,3 % .sukladno plaćama

Bilješka - materijalni rashod

Ukupno su porasli za 8,6% jer su sve pozicije unutar materijalnih rashoda porasle sukladno porastu cijena

Bilješka – rashodi za materijale i energiju

Ovi rashodi su porasli za 21,6 %,u odnosu na lani jer je osim porasta cijena porastao i broj djelatnika i broj djece.

Bilješka – rashodi za usluge

One su porasle za 19,1% zbog poskupljenja usluga.

Bilješka – financijski rashodi

Ti rashodi su porasli za 4,9% zbog povećanja cijena bankarskih usluga.

Bilješka – ukupni rashodi poslovanja

Oni su porasli za 29,9 %.

Bilješka – višak prihoda

Na kraju 2023. godine ostvaren je višak od 6.472,06 eura.

Bilješka – stanje novčanih sredstava na kraju tromjesječja.

Ova bilješka prikazuje koliko novaca ima Dječji vrtić HLOJKICA na žiro-računu pa možemo zaključiti da se iznos sredstava povećao u odnosu na lani.

Bilješka - ugovori o djelu

Ova pozicija se smanjila jer je bilo manje sjednica vijeća nego u 2022. godini.

Dječji vrtić HLOJKICA nema kredita, hipoteka ni sporova na sudu koji su u tijeku.

Izveštaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji

Tu su rashodi Dječjeg vrtića HLOJKICA razvrstani po djelatnostima.

Izveštaj o promjeni u imovini

Vrtić u 2023. godini nema promjena u obujmu imovine

Izveštaj o obvezama

Vrtić ima godišnje obveza oko 521.983,41 eura koje plaća na vrijeme.



Ravnateljica:

Karmela Rački, mag. praesc. educ.